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12/  Les briques sont.des matériaux de construction obtenues par cuisson d'une certaine argile a
une température voisine de 1000°C. A’ partir de 700°C , P’argile en perdant son cau se
transforme en terre cuite. & f U ' '

« Quels sont les types de briques qu'on trouve sur le marché ?

« Citer britvement les opérations de fabrication des briques.

»  Quel est I'élément constitutif qui donne & la brique sa coloration usuclle aprés cuisson ?

o Qu'est ce qui différencie les briques réfractaires des briques pleines, des briques perforées
et des briques creuses (en terme d’élément constitutif) ? '

aef Les caractéristiques mécaniques des granulats ne sont pas déterminées par des essais habituels
de wraction ou de compréssion, mais par des essais tenant de reproduire certaines
sollicitations propres & des usagers spécifiques des granulats, comme pat sxemple : le degré
d*usure pouc les granulats des bétons routiers.

o Quel est|'essai qui nous permet de détérminer le degeé d usure pour les granulats.

« Donnerla déﬁnition%t I"utilité de cet essai ainsi que sa description

39/ Les dalles constituent I'un des éléments porieurs d'une construction .Enumérer et expliquer
les fonctions des dalles. '~ ; 5

49/ L’eau potable est stockée dans des réservoirs avant sa distribution Préciser:
« la classification de ces réservoirs ;
« les principes de leur construction ;
+ les méthodes de distribution d’eau potable pour une agglomération.

\'
« Attachement. o & SalAE \_ 0 e }
- Compte prorata. = (B (P’Ufw @ MABIAN W A ca NE Do -

« Etatidesituation.

59/  Définir les termes suivants :
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62/ QueLl_e est la différence entre un memoire etun décompte ? ... l% 2/ ﬂ-k& che Sa
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79 Four saisir v ioxte on utilise fréquainment le logiciel Word .Expliquer:
. i =

a- Comment effectuer la recherche d’un mot dans 2 texe
b- Comment effeciuer le remplacement d’ua mot dans le texte

demande de:
a)  définir le matériel du cone d'abrams. -
b) donner son mode opératoire.
¢) compléter le tableau ci-joint.
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g% Une semelle en bétord armé a la forme d'un tronc de pyramide dont la perit= et la grande base

sont des carrés de coté ¢ =80 cmetc’= 30 crn, sa hautbur b = 40cm

a- Calculer le poids de la semelle sachant que le poids volumique du péion ar

2500kgf/ m’
b- Calculer ia surface latérale de la semelle.

10°/ Dans un repére orthogonal ol
1- Placer les points A (1;1350); B4 ;3:0) et C(3:-2 ;0)
2. Montrer que le triangle ABC est isoctle -
3- Soit Dun point de coordonnées (-9 : 151}, les points A, Detg sokt ils alignés 1
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5% Lapoutre P103 fait partie de ossature d’un plancher haut d’un bitiment. Elle recoit une charge
“ utwmément répartie et une charge concentrée (voir plan de coffrage ci ~dessous).
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+2/0n vous demande de faire la descente de charges sur la poutre P103 en se référant au plan de coffrage
-t de calculer les valeurs de la charge répartie (P en KN/ml ) et de la charge concentrée (P2 en KN).

Ondonne: ; :
| v" Charges permaneates : -
T Belon...iesisssaduiisssseanaies A AR 25 KiN/m
- Plancher & poutrelles et entrevous (16+4)... - 2.5 KN/m?
; - Revelement. ... csissimrmnsvsessstixonssnns 0.10 KiN/m?
ff v Charges d'exploitation : : '
- Charge d’expioitation Su plancher. ..o 1,50 KN/
i .
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29/En admettant que la poutre est chargée comme suit, on vous demande de :
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q=6.50 mf%’

P =155 KN

a) Calculer les réactions d’appuis R4 et Rp,

b)  Déterminer les variations des moments fléchissants et des efforts tranchants le long de la
poutre, : ' '

¢) ° Tracer les diagrammes des moments fléchissants et des efforts tranchants correspondants.
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